



7月17日,古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔在哈瓦那举行的爱国集会上发表讲话。  
新华社发

# 美国黑手,搅局古巴

## 资助反古势力煽动骚乱并施加新制裁

### 美新制裁实际影响不大

古巴一些地区日前发生反政府示威活动。古巴政府公布的证据显示,从6月中旬起,美国境内一些反古势力在美国政府资助下,通过社交媒体蓄意散播“新冠疫情下古巴医疗体系崩溃”的谎言,并以此为借口煽动对古巴发动军事干预。古巴政府指责美国政府直接插手此事,企图破坏古巴社会稳定。

古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔7月17日谴责美国对古巴长期封锁,揭批美国政府资助反古势力日前在古巴煽动骚乱,企图破坏古巴政治社会稳定。

当天,约10万民众聚集在古巴首都哈瓦那海滨大道一处广场举行爱国集会。古巴革命领袖劳尔·卡斯特罗、迪亚斯-卡内尔和其他党、政府以及社会群众组织领导人出席集会。迪亚斯-卡内尔号召民众团结一致,抵御外部势力干涉。据报道,古巴各省多地当天都举行了保卫革命的大规模集会活动。

美国财政部7月22日以所谓《全球马格尼茨基人权问责法》为依据,宣布制裁古巴革命武装力量部、部长阿尔瓦罗·洛佩斯·米耶拉和古巴内政部下属部队,理由是古巴政府在此次反政府示威活动中“镇压”民众。美国总统拜登随后发布声明称,上述制裁“只是开端”,美国将继续向古巴相关人士施加制裁。不过,路透社报道,一些美国官员承认,由于古巴官员几乎没有关联美方的经济活动,很少前往美国,这类制裁实际影响不大。

### 20年近2.5亿美元搞颠覆

古巴外长罗德里格斯22日召开新闻发布会,痛斥美国对古新制裁,认为制裁“毫无根据且具有诽谤性”,不具实际效力。罗德里格斯强调,古巴政府依法控制游行活动中的暴力行为,不存在镇压古巴民众情况,谴责

古巴政府日前公布证据,揭批美国政府资助反古势力在古巴煽动骚乱,意在干涉古巴内政,颠覆古巴政权。美国政府随后以所谓古巴政府“镇压”示威民众为由制裁古巴军方官员和实体。分析人士认为,美国对古巴长期实施单方面封锁,近来又打着“保护人权”旗号启动新一轮对古制裁,其霸凌行径凸显霸权主义本质,对古巴经济造成了严重伤害,也损害了地区和平与稳定。

美国政府操纵信息、企图干涉古巴内政。他还揭批美国政府正向部分欧洲和拉美国家施压,企图要求这些国家反对古巴政府。

罗德里格斯还在社交媒体上抨击美方发动的“无端和诋毁性”制裁。(美国的)系统性压迫和警察暴力在2020年夺走1021条生命,《全球马格尼茨基人权问责法》应适用于其自身。”依据德国斯塔蒂斯塔调查公司发布的数据,美国2019年有999人死于警察枪下,2020年为1021人,今年上半年为440人,遭射杀的非裔美国人比例显著高于其他族裔。

美国政府从不掩饰资助反古势力以颠覆古巴政权的目的。据古巴媒体统计,过去20年,美国政府为颠覆古巴政权累计拨款近2.5亿美元,相关计划主要由美国国际开发署、国家民主基金会等机构执行。

古巴哈瓦那大学历史学家弗朗西斯卡·洛佩斯·西韦拉说,近年来,美国政府经常以“人权”“自由”为幌子向他国施压,煽动冲突,目的是促使与其有利益矛盾的国家发生政权更迭,维护美国自身的霸权地位。

### 近60年损失1400多亿美元

古巴当前经济形势较为严峻,一些示威者要求政府解决电力、药品和食品短缺等问题。对此,古巴政府指出,美国长达近60年的封锁是造成古巴经济困境的根本原因。

1959年古巴革命胜利后,美国对古巴采取敌视政策。1961年,美古断交。次年,美国对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。2015年,两国关系一度缓和,但美国并未全面解

除封锁。2017年特朗普政府上台后,美国再次收紧对古政策,古美关系严重倒退。2019年起,美国政府采取“极限施压”政策,不断加码对古制裁。

据古巴政府统计,仅在特朗普执政的4年内,美国对古巴采取的单方面制裁就超过240项,其中超过50项在新冠疫情肆虐背景下开始实施,给古巴民众生活带来严重冲击。据统计,仅2019年4月至2020年12月,美国对古封锁已造成古巴91.57亿美元损失。自1962年以来,美国的封锁已导致古巴累计损失1478.53亿美元。

古巴经济学专家里卡多·托雷斯指出,对别国实施经济制裁是美国在国际上推行强权政治的惯用手段。美国政府谎称“对古制裁仅针对政府,不针对民众”,而实际上长期封锁对古巴经济和人民生活造成了严重危害。美国政府还将新冠疫情视为加速对古施压的“契机”,企图借此机会切断古巴旅游业、侨汇等主要外汇来源,摧毁古巴经济,削弱政府权威,制造社会动荡,颠覆古巴政权。

### 墨西哥向古巴运送物资

今年6月,联合国大会连续第29次以压倒性多数通过“必须终止美国对古巴的经济、商业和金融封锁”决议,传递了国际社会反对美国霸权主义的呼声。

7月24日,墨西哥总统洛佩斯在拉美和加勒比国家共同体外长会召开前发表讲话说,美国在拉丁美洲独立战争后,从未停止对拉美独立国家“公开或秘密形式的干涉”。而古

巴60多年来毫不退缩地抵抗美国压迫,是保护国家主权的典范。

同时,墨西哥海军两艘船只25日出发,向古巴运送粮食和医疗物资,包括大米、豆类、注射器、氧气瓶。洛佩斯此前表示,墨西哥“一直与古巴站在一起”,愿意向古巴提供粮食和医疗援助,且“不会伴有干涉主义的政治操弄”。洛佩斯说,古巴游行事件由美国政府资助的组织推动的,他同时敦促美方解除对古巴禁运。

玻利维亚总统阿尔塞发声反对外部势力干涉古巴内部事务。俄罗斯副外长里亚布科夫近日会晤古巴驻俄大使,对古巴局势迅速恢复正常表达信心。俄外交部发言人扎哈罗娃15日敦促美国不要干涉古巴内部事务、妄图制造“颜色革命”,呼吁美方“放弃伪善”,解除“受到全世界反对的(对古巴)封锁”。

### 敦促美方全面取消封锁

中国外交部发言人赵立坚17日表示,中方坚定支持古巴探索符合本国国情的发展道路,坚决反对外部势力干涉古巴内政,坚定支持古巴抗击疫情、改善民生、维护稳定,坚定不移深化中古友好关系。

赵立坚说,中方一贯主张维护以国际法为基础的国际秩序,捍卫国际公平正义,反对以军事、政治、经济或其它手段对他国实施单边制裁。我们敦促美方立即全面取消对古巴封锁,希望美方按照《联合国宪章》的宗旨和原则及国际关系基本准则同古巴改善关系,这符合中美两国人民的共同利益,也有利于整个美洲地区的和平稳定。

分析人士认为,美国坚持奉行霸权主义和强权政治,对古巴进行围堵封锁,煽动骚乱,不仅违反国际法和联合国宪章,破坏了古巴经济,伤害了古巴人民的利益,也损害了地区和平与稳定,必然会遭到国际社会普遍反对。

综合新华社消息

●济南市国有土地上房屋征收补偿协议济槐征(2016)03325,周岩五里牌坊小区19号楼1单元502,不慎丢失,声明作废。

●注销公告  
济南市历城区唐王草莓协会,统一社会信用代码51370112MJD7594315,经理事会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由张荣俊、王志远组成,请债权人于本公告发布之日起45日内向本协会清算组申报债权。

济南市历城区唐王草莓协会  
2021年7月27日

●济南年年有余家政有限公司公章(编号3701207566850)丢失,声明原章作废。

金诺国际拍卖集团有限公司酒水拍卖公告  
金国拍字〔2021〕第263号  
受委托,定于2021年8月4日10时前将规定数额的竞买保证金汇入以下账号(户名:金诺国际拍卖集团有限公司;开户行:齐鲁银行济南历城支行;账号:000000726003800003937)以划账为准,并持有效证件联系我公司办理竞买登记手续(不成交保证金无息返还)。

联系方式:韩经理 17860528736 贾经理 18615696406

公司地址:济南市高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地4号楼  
金诺国际拍卖集团有限公司  
2021年7月27日

●于昌盛,中华人民共和国残疾人证挂失(身份证号370983198301076632),特此声明作废。

●关于澳利集团有限公司退出山东九泰融资担保有限公司股东会的公告

根据《济南市国资委关于开展民企挂靠国资问题综合整治专项行动的通知》文件的要求,澳利集团有限公司已退出山东九泰融资担保有限公司股东会,不再持有山东九泰融资担保有限公司股权,澳利集团有限公司在公告日后将办理相关变更手续。特此公告。

澳利集团有限公司  
2021年7月26日

●于佰正丢失伤残证件,身份证件号370786196311195415,声明挂失。

●遗失声明:朱亮于2021年7月10日不慎遗失身份证件,身份证件号码:370102198206071911,现声明作废。

●赵振刚遗失2015年12月07日核发的第二代身份证件,身份证件号码:370781198208244036,声明作废。

●赵振刚遗失2015年12月07日核发的第二代身份证件,身份证件号码:370781198208244036,声明作废。

●更正公告  
2021年5月11日见报的,济南清辉元经贸有限公司注销公告中统一社会信用代码3701042800887,改为工商注册号:3701042800887,特此声明。

●赵振刚遗失2015年12月07日核发的第二代身份证件,身份证件号码:370781198208244036,声明作废。

●赵振刚遗失2015年12月07日核发的第二代身份证件,身份证件号码:370781198208244036,声明作废。</p